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Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb. – odkaz na zveřejněnou informaci 

 

 

Vážený pan

dopisem doručeným dne 1. 4. 2021 na elektronickou podatelnu Magistrátu města Brna jste podal 

žádost vedenou pod č.j. MMB/0155905/2021 o poskytnutí dokumentů povolující dočasné zábory 

veřejných ploch a stanovení přechodného značení na ul. Černopolní a A. Slavíka pro stavební 

činnost v období od 1. 1. 2021 – 31. 3. 2021 dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 

 

 

Odbor dopravy MMB Vám sděluje, že v rozsahu Vámi podané žádosti vydal náš úřad stanovení 

přechodné úpravy provozu postupně pro zábor pro stavbu u objektu Černopolní 8, zábor pro stavbu 

u objektu Černopolní 37a, zábor pro jeřáb u objektu Černopolní 37a, dále pak zábor pro stavbu u 

objektu Antonína Slavíka 1, zábor pro jeřáb u objektu Antonína Slavíka 1 a stanovení pro odvoz 

jeřábu od objektu Antonína Slavíka 1. 

 

V příloze tohoto sdělení Vám posíláme jednotlivá stanovení přechodné úpravy provozu,  

vč. projektové dokumentace pro všechny výše uvedené akce, která byla platná v době 1. 1. 2021 – 

31. 3. 2021 

 

 

Odbor dopravy MMB upozorňuje na následující skutečnost: 

V textu stanovení přechodné úpravy provozu je uveden i termín realizace akce. Tento termín je 

pouze předpokládaný. Je to z důvodu, že v rámci stanovení přechodné úpravy provozu je 

rozhodnuto primárně o organizaci dopravy a umístění jednotlivého přechodného dopravního 

značení. 

O celkovém povolení akce, vč. konkrétního termínu realizace, rozhoduje příslušný silniční správní 

úřad, v tomto případě Úřad městské části Brno – sever. O tom, zda byly jednotlivé akce povoleny a 

v jakém termínu se tedy informujte na tomto úřadě. 

 

 

Platnost každého stanovení přechodné úpravy provozu vydaného Odborem dopravy MMB je 1 rok 

od jeho vydání, jak je také uvedeno v textu stanovení. 

 



   

V příloze tohoto sdělení Vám tedy posíláme stanovení přechodné úpravy provozu, vč. projektové 

dokumentace, která byla podle výše uvedeného platná v době 1. 1. 2021 – 31. 3. 2021. 

 

  

 

 

S pozdravem 

          Ing. Zdeněk Lang 

          vedoucí referátu 

                Odboru dopravy MMB 


